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2016-2017学年度第二学期3月月考
数学试卷
一、选择题
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2．设两条直线的方程分别为x+y+a=0和 x+y+b=0，已知a、b是关于x的方程x2+x+c=0的两个实根，且0≤c≤[image: image10.png]


，则这两条直线间距离的最大值和最小值分别为（  ）
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4．已知集合
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5．已知集合A={x∈R||x|≤2}，B={x∈R|x≤1}，则A∩B=（　　）
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7．下列函数中，既是偶函数又在区间(0,+ ∞)上单调递减的是（      ）
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9．偶函数ziyuanku.comy＝f（x）在区间[0,4]上单调递减，则有（  ）
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10．下列对应不是从集合A到集合B的映射是（     ）
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11．一个机器零件的三视图如图所示，其中俯视图是一个半圆内切于边长为2的正方形，则该机器零件的体积为(    )
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13．函数
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14．一个锥体的正视图和侧视图如图所示,下面选项中,不可能是该锥体的俯视图的是(  )
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15．已知集合
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16．已知集合A={1，2，3}，B={（x，y）|x∈A，y∈A，x+y∈A}，则B中所含元素的个数为（  ）
A．2       B．3        C．4       D．6资*源%库 ziyuanku.com
17．已知命题
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 EMBED Equation.3 [image: image106.wmf]2

a

           B．
[image: image107.wmf]p

2



 EMBED Equation.3 [image: image108.wmf]2

a

     C．
[image: image109.wmf]p

3



 EMBED Equation.3 [image: image110.wmf]2

a

          D．
[image: image111.wmf]p

3



 EMBED Equation.3 [image: image112.wmf]2

a


19．已知
[image: image113.wmf]()

yfx

=

是定义在R上的奇函数，且
[image: image114.wmf]()

2

yfx

p

=+

为偶函数，对于函数
[image: image115.wmf]()

yfx

=

有下列几种描述：①
[image: image116.wmf]()

yfx

=

是周期函数；②
[image: image117.wmf]x

p

=

是它的一条对称轴；③
[image: image118.wmf](

)

,0

p

-

是它的图象的一个对称中心；④当
[image: image119.wmf]2

x

p

=

时，它一定取得最大值。其中描述正确的是（    ）
A．①②      B．①③      C．②④      D．②③
20．已知函数
[image: image120.wmf]3

1

,0

()

3,0

xx

fx

x

xx

ì

+>

ï

=

í

ï

+£

î

，则关于
[image: image121.wmf]x

的方程
[image: image122.wmf]2

(2)(2)

fxxaa

+=>

的根的个数不可能为（   ）
A．3        B．4       C．5      D．6
二、填空题
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三、解答题
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28．（本小题满分13分）某奖励基金发放方式为：每年一次，把奖金总额平均分成6份，奖励在某6个方面为人类作出最有益贡献的人，每年发放奖金的总金额是基金在该年度所获利息的一半，另一半利息存入基金总额，以便保证奖金数逐年增加。假设基金平均年利率为
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的表达式判断2011年度该奖各项奖金是否超过150万元？并计算从2001年到2011年该奖金累计发放的总额。
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（2）2010年该奖发放后基金总额为
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2011的度该奖各项奖金额为
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由此可知，2011年度该奖各项奖金没有超过150万元。…………9分
从2001年到2011年该奖金累计发放的总额为
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